

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

11 ИЮН. 41

Иркутск

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ ВИКТОРИНЫ КРИГЕР

11 июня в Иркутске начинаются гастроли солистки балета Московского государственного академического ордена Ленина Большого театра СССР заслуженной артистки РСФСР, орденноносца Викторины Кригер.

Викторина Кригер — исполнительница ведущих ролей в целом ряде балетов — пользуется в Союзе широкой известностью. Высокое мастерство, культура, опыт и знание хореографического искусства поставили талантливую артистку на одно из ведущих мест в советском балете.

Репертуар заслуженной артистки чрезвычайно разнообразен. Помимо ролей из многочисленных балетов, артистка неподражаемо исполняет танцы и пляски различных национальностей.

В нынешний приезд в Иркутск Викторина Кригер, вместе со своим партнером — солистом Московского театра имени народного артиста СССР В. И. Немировича-Данченко Виктором Беликовым, исполнит отрывки из различных классических балетов и других пластических танцев, характерные национальные танцы и пляски, испанские и венгерские народные танцы, кабардинскую лезгинку и т. д.

Вместе с В. Кригер и Виктором Беликовым в предстоящих концертах выступят: лауреат Всесоюзного конкурса скрипачей и виолончелистов Михаил Владимирский (скрипка), мастер художественного слова артистка Всесоюзного гастрольно-концертного объединения Анастасия Гоголева и солистка Всесоюзного гастрольно-концертного объединения Лариса Пелонская (рояль).